



## **Edital para o Processo Seletivo 2025 - RETIFICAÇÃO Nº 1**

### **Unidade Oftalmológica de Laser – UNILASER**

A Comissão de Residência Médica - COREME da Unidade Oftalmológica de Laser - UNILASER, referente ao Edital do Processo Seletivo 2025, publicado em 15/10/2024, no site da instituição, retifica o item a seguir:

#### **4. DA REALIZAÇÃO DA 1ª FASE - PROVA TEÓRICA:**

##### **Onde se lê:**

4.40. O Edital de convocação para 2ª fase, pós-recurso (se for o caso), será divulgado no dia 13/02/2025, no site na página do Processo Seletivo 2025

##### **O correto é:**

4.40. O Edital de convocação para 2ª fase, pós-recurso (se for o caso) **em relação a publicação do Gabarito**, será divulgado no dia **12/02/2025**, no site na página do Processo Seletivo 2025

Santos, 12 de fevereiro de 2025.

**Unidade Oftalmológica de Laser – UNILASER**

Av. Ana Costa 222 conj. 44 – Campo Grande – Santos/ SP – CEP 11060-000

[www.unilaseroftalmo.com](http://www.unilaseroftalmo.com)

Tel.:  (13) 3235-6823 /  WhatsApp (13) 996564816